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Schepenen bevoegd voor dierenwelzijn  -  Overleg

Steeds meer steden en gemeenten hebben in hun college een schepen die bevoegd is 
voor dierenwelzijn.

In de eerste beleidsnota Dierenwelzijn haalt de minister aan dat het potentieel van de 
schepenen bevoegd voor dierenwelzijn momenteel onderbenut is doordat het voor hen 
vaak onduidelijk is hoever hun bevoegdheid reikt en over welke beleidsinstrumenten zij 
beschikken. Met het oog op een goede doorstroming en uniformisering van de 
beleidslijnen gaf de minister aan een jaarlijkse bijeenkomst met de schepenen van 
Dierenwelzijn te willen organiseren. 

Tijdens de bespreking van de beleidsnota Dierenwelzijn in de commissie lichtte de 
minister toe dat op deze bijeenkomst ook best practices uitgewisseld kunnen worden 
zodoende dat de schepenen van elkaar kunnen leren. De problematiek van de 
zwerfkatten en de klachten daaromtrent werd door de minister zelfs naar voren 
geschoven als één van de onderwerpen voor de jaarlijkse bijeenkomst.

1. Hoeveel Vlaamse steden en gemeenten hebben momenteel een schepen met als 
bevoegdheid dierenwelzijn?

2. Kan de minister een overzicht geven van de spreiding van deze schepenen per 
provincie?

3. Heeft de minister intussen een timing voor deze bijeenkomst en zo ja, welke?

4. Zal de minister het jaarlijkse overleg evalueren?

5. Worden ook gemeenten die nog geen schepen met de bevoegdheid Dierenwelzijn 
hebben betrokken ?

6. Zal de minister actie ondernemen om meer steden en gemeenten ertoe aan te zetten 
deze bevoegdheid toe te kennen aan een schepen ?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 800 van 2 maart 2015
van SOFIE JOOSEN

1. Er zijn 72 steden en gemeenten die een schepen van dierenwelzijn hebben.

2. De spreiding per provincie is als volgt:

Antwerpen: 15
Limburg: 17
Vlaams-Brabant: 19
Oost-Vlaanderen: 9
West-Vlaanderen: 12

3. De bijeenkomst zal plaatsvinden op donderdag 25 juni.

4. Het spreekt voor zich dat ik na afloop zal nagaan of het evenement voor verbetering 
en herhaling vatbaar is.

5. Het is mijn bedoeling om alle Vlaamse steden en gemeenten uit te nodigen.

6. Ik heb niet de bevoegdheid om tussen te komen in de toewijzing van bevoegdheden 
binnen de steden en gemeenten, maar ik reken erop dat ik door mijn beleid kan 
bijdragen aan een nauwere lokale betrokkenheid al dan niet via een schepen voor 
dierenwelzijn.


